



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXVI сесія VIII скликання  
РІШЕННЯ**

«15» лютого 2023 року

с. Курісове

№ 488 -VIII

**Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Курісовської сільської ради Березівського району Одеської області**

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 12 Земельного кодексу України, Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв), Законом України № 2498 від 10.07.2018 р. «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні», розглянувши заяву гр. Лаюка Ю. В. згідно свідоцтва про право на спадщину за законом від 23.08. 2019 року НОА 057405, сертифіката на право на земельну частку (пай) серія ОД № 0254187 зареєстрованого в Книзі реєстрації сертифікатів на право на земельну частку (пай) за №4774 від 22 серпня 1997 року, заяву гр. Святківської Л. М., на підставі сертифіката на право на земельну частку (пай) серія ОД № 0254579 зареєстрованого в Книзі реєстрації сертифікатів на право на земельну частку (пай) за № 5149 від 26 серпня 1997 року, Курісовська сільська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Надати дозвіл гр. Лаюку Юрію Васильовичу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, належного спадкоємцю на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом від 23.08. 2019 року НОА 057405 та сертифіката на право на земельну частку (пай) серія ОД № 0254187 по колишньому КПСП «Новомиколаївське» на території Курісовської сільської

ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту), масив 26а, ділянка № 21 площею 5,16 га.

2. Рекомендувати гр. Лаюку Юрію Васильовичу звернутись в землевпорядну організацію для виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки, з подальшою передачею на затвердження до сесії сільської ради.

3. Надати дозвіл гр. Святківській Лідії Миколаївні на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на підставі сертифіката на право на земельну частку (пай) серія ОД № 0254579 по колишньому КПСП «Новомиколаївське» на території Курісовської сільської ради Березівського району Одеської області (за межами населеного пункту), масив 21, ділянка № 2 площею 5,69 га.

4. Рекомендувати гр. Святківській Лідії Миколаївні звернутись в землевпорядну організацію для виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки, з подальшою передачею на затвердження до сесії сільської ради.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою (Чорновол О.І.)

Курісовський сільський голова



Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ